
          รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด  
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๓  ประจำปี  ๒๕๖๗    

วันที่  ๑๓   สิงหาคม   ๒๕๖๗   เวลา  ๐๙.๓๐   น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด 

........................................................ 
 

ผู้มาประชุม ๑. นางสุกัญญา  ริดเกาะ   รองประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 ๒. นายนคร  จำปาศิลป์    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๓. นางสาวน้ำค้าง  ศรีเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๔. นายบุญชะนะ  เทพรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๕. นายวิไลวัล  วงศ์แดง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๖. นายสมหวัง  อ่อนตา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒  
 ๗. นายกัมพล  โทอ้ิง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒  
 ๘. นางกลมศิลป์  แก้วนา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒ 
 ๙. นายประมวล  ใจแน่น  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒ 
 ๑๐. นายปริญญา  บุญเรืองนาม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒ 
 ๑๑. นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลแพด  
 
ผู้ไม่มาประชุม ๑. นายไสว  โทอ้ิง            ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด  (ลาป่วย) 
 
 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม ๑. นายทรงยศ  ศรีสุราช            นายกเทศมนตรีตำบลแพด  
 ๒.  นายดนัย  แก้วทน  รองนายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๓. นายพรชัย  บัวปัดชา  รองนายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๔.  นายกมล  แก้วนา  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๕.  นายเสกสรรค์  โกษากุล  ปลัดเทศบาลตำบลแพด 
 ๖..  นางสาวถาวรวดี  ศรีสุราช   รองปลัดเทศบาลตำบลแพด 
 ๗.  นางพัชรียา  อินทร์งาม  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
 ๘.  นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
 ๙. นายวิโรจน ์ โคตสิงห ์  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ กองช่าง 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 ๒ 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. 

         
นางสุกัญญา  ริดเกาะ เรียน ท่านนายกเทศมนตรีตำบลแพด  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล   ท่านหัวหน้า
รองประธานสภาเทศบาล ส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน  ที่เข้าร่วมรับฟัง เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ดิฉัน  
          ขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปค่ะ  

 
ระเบียบวาระท่ี   ๑                 เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นางสุกัญญา  ริดเกาะ  วันนี้ อาการป่วยของท่านประธานสภาเทศบาลยังไม่ดีขึ้น ดิฉันจึงทำหน้าที่ 
ประธานสภาเทศบาล  เป็นประธานในทีป่ระชุมแทนค่ะ ท่านใดมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบบ้างคะ 

ถ้าไม่มดีิฉันขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปค่ะ    
  

ระเบียบวาระท่ี   ๒                 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที ่๓ ครั้งที่ ๒ 
                      ประจำปี  ๒๕๖๗   เมื่อวันที่  ๙   สิงหาคม  ๒๕๖๗ 
        
นางสุกัญญา  ริดเกาะ  ขอให้ทุกท่านช่วยกันตรวจดูเอกสารรายงานการประชุม ที่ทางเลขานุการสภา 
ประธานสภาเทศบาล                ได้แจกให้ทุกท่านได้ตรวจสอบครับ มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบ้างครับ ถ้าไม่มี 
    ดิฉันขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วยค่ะ 
มติที่ประชุม   รับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๓     เรื่อง  เสนอญัตติ ของนายกเทศมนตรี 

ญัตติที่ ๑  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
วาระท่ี ๓  วาระขอความเห็นชอบให้ตรา เป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๘ 

นางสุกัญญา  ริดเกาะ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
ประธานสภาเทศบาล                 ๒๕๔๗ ข้อ ๕๒ การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ วาระที่ ๓ ไม่มีการอภิปรายนะคะ 
 ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาลงมติว่าจะให้ตราเป็นเทศบัญญัติหรือไม่ 
 ดิฉันขอถามที่ประชุมด้วยว่า สมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็นเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘  โปรดยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม เห็นชอบให้ตราเป็นร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๘  เป็นเอกฉันท์  
นางสุกัญญา  ริดเกาะ เมื่อที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นร่างเทศบัญญัติฯ แล้ว ประธานสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล จะได้จัดส่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 

ภายใน ๗ วัน นับแต่วันที่ สภาเทศบาลได้มีมติเห็นชอบด้วยกับร่างเทศบัญญัติ ไป
ยังผู้มีอำนาจพิจารณาต่อไป 

 
 
 

   



 ๓ 

 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔                  เรื่อง อ่ืน ๆ 
นางสุกัญญา  ริดเกาะ               มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ที่จะเสนอบ้าง ขอเชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสุกัญญา  ริดเกาะ                ขอเชิญ ท่านรองพรชัย  บัวปัดชา ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายพรชัย  บัวปัดชา               เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
รองนายกเทศมนตรี   ปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  ท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมาย

ให้ผมเข้าร่วมประชุมแทน ที่วัดไตรสิกขาฯ เรื่องการจัดงานวันบูรพาจารย์ โดยทาง
วัดได้กำหนดจัดขึ้นในระหว่างวันที่ ๑๓ - ๑๖  สิงหาคม  ๒๕๖๗ และได้ขอความ
อนุเคราะห์คนงานของเทศบาลในการจัดเตรียมสถานที่ในวันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๗ 
และในระหว่างวันที่ ๑๓ - ๑๖  สิงหาคม ๒๕๖๗ ขอให้พนักงานเก็บขนขยะ มา
ดำเนินการเก็บขยะทุกวัน 

   -เมื่อวันที่ ๑๙ กรกฎาคม ๒๕๖๗  ผมได้ไปร่วมรับรองแนวเขตระหว่าง ต.แพด กับ 
ต.นาคำ ยังมีปัญหากันอยู่เพราะ คนตำบลแพด ไปตั้งบ้านเรือนอยู่ในเขต ตำบล  
นาคำ ผมก็ยังไม่ได้เซ็นต์เอกสารรับรองให้ครับ  

นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านวิไลวัล  วงค์แดง  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิไลวัล  วงค์แดง   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสริมท่านรองพรชัย เรื่องรับรอง

แนวเขต ในวันนั้นมีผู้ใหญ่บ้านดงอีด่อย และ ผู้ใหญ่บ้าน ของ อบต.นาคำ มา
ประชุม โดยทาง อบต.นาคำ อยากให้ชาวบ้านเทพนิมิตย้ายไปอยู่ในเขต อบต.นาคำ 
แต่ชาวบ้านเราไม่ยินยอมย้ายไป ครับ 

นางสุกัญญา  รดิเกาะ              ขอเชิญ ท่านสมหวัง  อ่อนตา  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสมหวัง  อ่อนตา   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล                เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมเคยร่วมกับ สำนักงาน สปก. ในการ

สำรวจแนวเขต ผมขอให้ยึดแนวเขตของ สปก. เป็นแนวเขตเลยครับ   

นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านปริญญา  บุญเรืองนาม  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายปริญญา  บุญเรืองนาม  เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน เรื่องแนวเขต ที่ดินผมก็มีปัญหา

เหมือนกัน เพราะพ้ืนที่ส่วนหนึ่งอยู่ในเขตตำบลแพด อีกส่วนหนึ่งอยู่ในเขตตำบล
หนองบัวสิม เรื่องค่าภาษีที่ดินก็จะจ่ายทั้ง ๒ แห่ง  ก็ไม่มีปัญหาอะไร แต่จะมีปัญหา
เรื่องการขึ้นทะเบียนเกษตรกร จะต้องให้ผู้ใหญ่บ้านแต่ละแห่งเซ็นต์รับรอง ครับ 

 
 
 



 ๔ 

 

นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านกัมพล  โทอ้ิง  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายกัมพล  โทอ้ิง   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมอยากให้ดูแลถนนสายกุดจาน - ผา

ศักดิ์ อยากให้นำหินคลุก ไปใส่ตามหลุมตามบ่อ เพื่อแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าครับ  
นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านสมหวัง  อ่อนตา  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสมหวัง  อ่อนตา   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ถนนที่ท่าน สท.กัมพล แจ้งมา ผมขอ

เสนอให้ท่านขอบริจาคเพ่ือซื้อปูน ไปดำเนินการครับ เพราะหมู่บ้านของผมก็ขอ
บริจาคและดำเนินการไปแล้ว ครับ 

นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านนายกเทศมนตรี  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายทรงยศ  ศรีสุราช   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน เรื่องปัญหาแนวเขตมีกรณีท่ีชาวบ้านมา

ขอจดทะเบียนพาณิชย์ เนื่องจากมีพ้ืนที่อยู่ในเขต อบต.นาคำ แต่เป็นคนตำบลแพด 
ก็ไม่สามารถดำเนินการจดทะเบียนได้ทั้ง ๒ แห่ง ทำให้ชาวบ้านเสียสิทธิ์หลายอย่าง 
ครับ 

   -เรื่องซ่อมแซมถนน ผมได้ประสานกับแขวงทางหลวงชนบท อากาศอำนวย เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์หินคลุกและยางมะตอย แล้ว รอให้ฝนหยุดตกค่อยจะไป
ดำเนินการ ครับ 

 นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านวิไลวัล  วงคแ์ดง  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิไลวัล  วงค์แดง   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสนอโครงการขยายท่อเมนต์

ประปา บ้านสามแยกพัฒนา หมู่ที่ ๕ โดยเฉาะช่วงบ้านดงอีด่อย ท่อเมนต์ประปา
อยู่ลึกมาก ทำให้ลำบากในการต่อน้ำประปา และซ่อมแซมระบบประปาเมื่อมีการ
ชำรุด ครับ อยากให้จัดหางบประมาณในการดำเนินการด้วยครับ 

นางสุกัญญา  ริดเกาะ              ขอเชิญ ท่านนายกเทศมนตรี  ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายทรงยศ  ศรีสุราช   เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด 
สมาชิกสภาเทศบาล   เทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน เรื่องงบประมาณในการขยายท่อเมนต์

ประปา บ้านสามแยกพัฒนา ผมได้ให้กองช่างประมาณดูแล้ว ถ้ามีงบประมาณ
เพียงพอก็จะดำเนินการ ครับ 
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